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BeBeAeHMe

BO Bpems NpoOXoOXXAEHMI MPAKTUKM HO TEMY
«vdoposaHme 1 AeLLMdOPOBAHME C
MCMOAb3OBAHMEM KAKOHA) ObIAM PACCMOTPEHD

CAEAYIOLLIME DTAMbI:

[TOCTOHOBKQ LIEAM.

POPMUPOBAHME LLIATOB K CO3AAHMIO.
BbIOOP MEXAHM3IMA LLUMADPOBAHMS.
[Toom3BEAEHME PEAAMIALMM MPOAYKTA.
BbIMOAHEHME TECTUPOBAHMS MPOTPAMMBI.
McnpaBAEHUNE OLLUMOOK MPOAYKTA.

e D —



LleA

LLeAbO MPAKTUKM BAFAQCH PA3RADOTKA MPOrPAMMGbI
LLIMJOPOBAHMA, KOTOPAA:
1. BbIMOAHSET LUMQPPOBAHUE U AELLIMAPPOBAHUE MPU MOMOLLLM

KAKOYQA;
2. SBAIETCH 30KOHYEHHBIM MPUAOKEHNEM CO CKPObITbIMM
DOPMYATMU U OTKPITBIMU MOAIMM BBOAQ;
3. YyutbiBOET OCOOEHHOCTM BBOAQ AQHHbIX BO M3DeXaHme

OLLIMDOK;




BbIOOP METOAQ LLMADPOBAHMA

AN PEAAMIALUMM AQHHOTO MPOAYKTA ObIAM
BbIOPAHbI TOM HAMOOAEE MOAXOAALLIMX METOAQ
LLIMD P OBAHMUA:

Mapp BmxkeHepaq;

1.
2. Wndop Uesapsd;
3. Wndop MNMNoAambunsg;




BbIOOP METOAQ LLMADPOBAHMA

1.LLIncpp BmxkeHepo
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BbIOOP METOAQ LLMADPOBAHMA

2.lUndop Lesaps
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BbIOOP METOAQ LLIMADPOBAHMA
3.lWndop Noamndung
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PeaAm3aums

HcxoaHsnii TEKCT MOKET COAEPKATh TOMBKO CTPOYHBIE OVKEBI KHPH.LTHIEI (HCKIIOYAd &),
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PeaAm3aums

functian start()
{
functian varemptier (9] startertext = document.getElementById(
userkey = document.getElementById(’
{ if (userkey.length == 0)
{
userkey numbexr S
sSstartertex retumn |
}
userkey sad if (userkey.length > startertext.length)
caesarkey
- )i
oneinkey =
zeroinkey = 0;
¥ 5 if (userkey.length == startertext.length)
cipheredtextfirst {

cipheredtextsecond i kevlorcexsausgrkeyy
cipheredtextthird = if (userkey.length < startertext.length)
e ES % {
dec:Lpheredtext ol [] ! keyfortext = userkey;
keyfortext = [] = for (i = keyfortext.length; keyfortext.length != startertext.length; i++)
{
keyfortext number = []

keybinary = []1;

keyfortext += keyfortext[i - userkey.length];

}

table = [[] r [] » [] » [] » [] r [] » [] » [] » []] . for(i = 0; i < keyfortext.length; i++)

keyforpolibius = A S :
for(j = 0; j < symbolalphabet.length; j++)
{
if(keyfortext[i] == symbolalphabet([j])
{
keyfortext_ number[i] = j;

for(i = 0; i < userkey.length; i++)
{
for(j = 0; j < symbolalphabet.length; j++)
{
if{userkey[i] == symbolalphabet[j])
{
userkey number[i] = j;

firstmethodcipher vigener();

secondmethodcipher caesar();

polibiustable() ;

thirdmethodcipher polibius();

document.getElementById('c t') .innerHTML = cipheredtextthird.join('"');




PeaAm3aums

:2. ] functiaon firstmethodcipher vigener ()

secondmethodcipher caesar()

for(i = 0; i < userkey number.length; i++)
{

for (i = 0; i < startertext.length; i++)
{

for(j = 0; j < symbolalphabet.length; j++) } eybinary[Llos usmriay sumtexfilstoStr ng ()
{ oneinkey = 0;
if (startertext[i] == symbolalphabet[]]) A

{

zeroinkey = 0;
for (i = 0; i < keybinary.length; i++)
cipheredtextfirst([i] = j; {

for (j = 0; j < keybinary[i].length; j++)

{
}

for(i = 0; i < cipheredtextfirst.length; i++)

{

if (keybinary[i][j] == '1') {oneinkey++;}

if (keybinary[i] []] '0') {zeroinkey++;}

}

caesarkey = oneinkey*zeroinkey;

cipheredtextfirst[i] += keyfortext number[i];

}
for{(i = 0; i < cipheredtextfirst.length; i++)
{

while(caesarkey - 77 > 0) {caesarkey = caesarkey - 77;}
for(i = 0; i < cipheredtextfirst.length; i++)
{
cipheredtextsecond[i] = cipheredtextfirst[i] + caesarkey;
if (cipheredtextsecond[i] > 7€) {cipheredtextsecond[i] -= 77;}

for(j = 0; j < symbolalphabet.length; j++)
{

if(cipheredtextfirst([i] > 7€)

{

-

cipheredtextfirst([i] = cipheredtextfirst[i] -
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functian polibiustable ()

{

var alphcopy = [1;
alphcopy = symbolalphabet;
if(userkey.length = 9 || userkey.length < 9) {keyforpolibius = user
if(userkey.length > 9) {for(i = 0; i < 3; i++) {keyforpolibius[i] =
for (i = 0; i < alphcopy.length; i++)
{
for(j = 0; j < keyforpolibius.length; j++)
{
if(alphcopyl[i] == keyforpolibius[j])
{
for(k = i; k < alphcopy.length; k++)
{
alphcopyl[k] = alphcopyl[k+l];

symbolalphabet = ['A*,'BE', B’ ‘T, "0', "E', X", "3" "N’ "K', "K', "' ;"M
alphcopy.length = symbolalphabet.length - keyforpolibius.length + 1;

var k = 0;

for (i = 0; i < keyforpolibius.length; i++)
{

table[0] [i] = keyforpolibius[i];
}
if (keyforpolibius.length 9)
{
for(i = 1; i € 9; i++)
{
for(j = 0; j < 9; j++)
{
table([i] [J] = alphcopyl[k]l;

if (keyforpolibius.length < 3)
{
for(i = keyforpolibius.length; i < 3
{
table[0] [i] = alphcopyl[k]l; k++;
}
for(i = 1; i < 9; i++)
{
for(j = 0; j < 9; j++)
{
table[i] [J] = alphcopylk]l; k++;

key;}
userkey[i]l;}}

functian thirdmethodcipher_polibius()
{
var verticalcoord =
var horizoncoord =
var cipheredcoords = [];
var parity;
var halftext = Math.floor (cipheredtextsecond.length / 2);
if(cipheredtextthird.length%2 = 0) {parity = true} else {parity = false}
for(i = 0; i < cipheredtextsecond.length; i++)
{
for{(j = 0; j < symbolalphabet.length; j++)
{

if(cipheredtextsecond[i] = j) {cipheredtextsecond[i] = symbolalphabet([j];}

}
for(i = 0; i < cipheredtextsecond.length; i++)
{
for(j = 0; j < 9; j++)
{
for(k = 0; k < 9; k++)
{
if(cipheredtextsecond[i] == table[j] [k])
{
verticalcoord([i] = j; horizoncoord[i] =

for(i = 0; i < verticalcoord.length; i++)
{
verticalcoord[i] = wverticalcoord[i] .toString(l0);
}
for(i = 0; i < horizoncoord.length; i++)
{
horizoncoord[i] = horizoncoord[i] .toString(1l0);
}
var q = 0;
for(i 0; i < cipheredtextsecond.length; i++)
{
cipheredcoords += verticalcoord[i];
}
for(i = 0; i < cipheredtextsecond.length; i++)
{
cipheredcoords += horizoncoord[i];
}
var cipheredcoordscopy = [];
var d = 0;
for(i = 0; i < cipheredtextsecond.length * 2; i+= 2)
{
cipheredcoordscopyl[d] = cipheredcoords[i] + cipheredcoords([i+l]; d++;
}
cipheredcoords = cipheredcoordscopy;
for(i = 0; i < cipheredcoords.length; i++)
{
cipheredtextthird[i] = table[cipheredcoords[i] [0]] [cipheredcoords[i] [11];
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var verticalcoord = - for(i 0; i < decipheredtext.length; i++)

functian deciphering()

var horizoncoord = ; {
var cipheredcoords ; for(j j < symbolalphabet.length; j++)
var parity; {
var halftext = Math.floor(cipheredtextsecond.length / 2);
if(cipheredtextthird.length%2 == 0) {parity = true} else {parity = false}
for(i = 0; i < cipheredtextthird.length; i++) }
{
for(j = 0; 3 < 9; j++) for{(i = 0; i < decipheredtext.length; i++)
{ {
for(k = 0; k < 9; k++)
{

if(decipheredtext([i] == symbolalphabet([j]) {decipheredtext[i] = j;}

if(decipheredtext([i] - caesarkey < 0) {decipheredtext[i] += 77}
2 : ? : : decipheredtext[i] -= caesarkey
if(cipheredtextthird[i] == table[]j] [k]) }
{

cipheredcoords[i] = j.toString(l0) + k.toString(l0); for(i = 0; i < decipheredtext.length; i++)
{

if (decipheredtext[i] - keyfortext number([i] < 0) {decipheredtext[i] += 7

decipheredtext[i] -= keyfortext number([i];

if (parity == true)
{ i = 0; i < decipheredtext.length; i++)
for(i = 0; i < halftext; i++)

{

for(j = 0; j < symbolalphabet.length; j++)
{

verticalcoord += cipheredcoords([i];
horizoncoord += cipheredcoords([i+halftext]; : . A : . ) :
if(decipheredtext[i] == j) {decipheredtext[i] = symbolalphabet[j];}
}
if (parity = false) };

{ document .getElementById( 'deci itext') .innerHIML = decipheredtext.join('');

for(i = 0; i < halftext; i++)
{
verticalcoord += cipheredcoords([i];
}
verticalcoord += cipheredcoords[halftext] [0];
horizoncoord += cipheredcoords([halftext] [1];
for(i = 1; i < halftext+l; i++)
{
horizoncoord += cipheredcoords[i+halftext];

}
for{(i = 0; i < cipheredtextthird.length; i++)
{

decipheredtext([i] = table[verticalcoord[i]] [horizoncoord[i]];




TecTMpoOBAHME U UCMNPABAEHME OLLIMOOK

functian polibiustable ()

{
var alphcopy = [1;
alphcopy = symbolalphabet;
if(userkey.length = S || userkey.length < 39) {keyforpolibius = userkey;}

if(userkey.length > 39) {for(i = 0; i < 9; i++) {keyforpolibius([i] = userkey[i]l;}}

for (i = 0; i < alphcopy.length; i++)

{
for(j = 0; j < keyforpolibius.length; j++)
{
if(alphcopy[i] == keyforpolibius[j])

{
-(k = i; k < alphcopy.length; k++)

lphcopyl[k] = alphcopyl[k+1];
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symbolalphabet = ['A','E','B','T','OQ','E','X", ;
alphcopy.length = symbolalphabet.length - keyforpolibius.length + 1;

var k = 0;
for (i = 0; i € keyforpolibius.length; i++)
{

table([0] [1] = keyforpolibius[i];




3aKAOYEHME

B npouecce MNpOXoXAEHUS MPAKTUKKM OblAU
MOAYYEHbI CACAYIOLLIUE PEIYALTATHI:
1.[TOCTOBAEHA LLEAD.
2.CHOOPMMPOBAHDI LLIATM K CO3AQHMUIO.
3.BbiIOpAH MEXAHU3M LLUMAOPOBAHMS.
4.ITooOU3BEAEHA PEAAMIALMA MPOAYKTA.
5.BbINTOAHEHO  TECTUMPOBAHME  TMPOTPAMMbBI U
MCMNPABAEHUNE OLLIMOOK.




Cnacmdo 3a BHUMaHMe!



